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Огюст Конт (1798-1857) – французький філософ, соціолог, 
методолог і популяризатор науки, викладач Паризького політехнікуму, 
засновник школи позитивізму, соціальний реформатор, який залишив 
велику літературну спадщину, в тому числі шеститомний "Курс 
позитивної  філософії" (1830-1842). У 1816-1824 - секретар С ен-
Симона. За думки Конта, позитивізм є середня лінія між емпіризмом 
(матеріалізмом) і містицизмом (ідеалізмом); в  цьому контексті ні  
філософія, ні наука не мають права на постановку питання про 
причини явищ або про сутність речей. Основною заслугою 
французького вченого Огюста Конта є те, що він вперше ввів у 
науковий обіг поняття соціології як науки. Таким чином, соціологія 
набула науковий статус і почала формувати свій предмет дослідження. 
Конт створив класифікацію наук, в якій соціологія посіла досить 
високе місце. За задумом Конта, соціологія повинна розділятися на 
соціальну статику, до якої можна зарахувати вивчення індивіда, сім'ї, 
суспільств а, і соціальну динаміку, що включає в себе соціальні 
процеси, що відбуваються в людському суспільстві. У відповідності з  
теорією Конта, соціальна динаміка - це теорія прогресу. Відповідно до 
цієї теорії суспільство пройшло три основні етапи: теологічний, 
метафізичний та позитивний. Конт уніс серйозний вклад у формування 
онтологічних парадигм соціологічного знання, тобто ключових 
представлень про соціальну реальність. Він обґрунтував ідею 
автономії «соціального існування» стосовно індивідуального. Він 
одним з перших розробляв такі парадигмальні поняття, як «соціальний 
організм» і «соціальна система». Конт сформулював еволюціоністську 
парадигму, доводячи, що всі суспільства у своєму розвитку раніше чи 
пізніше проходять ті самі стадії. Він обґрунтував поділ суспільств на 
військовий і індустріальний типи, що згодом продовжили і розвили 
інші соціологи. Його ідеї лежать в основі різноманітних теорій 
індустріалізму і технократії. Він зафіксував висування на авансцену 
соціального життя і ріст значення нових соціальних категорій:  
підприємців, банкірів, інженерів, робітничих клас, учених. Огюст Конт 
був родоначальником однієї з головних соціологічних традицій – 
традицій дослідження соціальної солідарності. 

 


